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Αθήνα 27 /6/ 2011

  

  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ.

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

  

Ολοκληρώθηκαν, στις 24/6/2011, οι εργασίες της 80ης Γενικής Συνέλευσης του κλάδου, με
την εκλογή νέου Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Στην εκλογική διαδικασία των 142 Συλλόγων
Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, συμμετείχαν περισσότεροι από 60.000
εκπαιδευτικοί σε όλη την Ελλάδα.

  

Η 80η Γενική Συνέλευση πήρε αποφάσεις για τα θέματα:

  

α) Διεκδικητικό πλαίσιο του κλάδου για τη συνδ. χρονιά 2011-12 

  

β) Μείωση της συνδρομής προς τη Δ.Ο.Ε. κατά 20% (από 34€ σε 27€ ετησίως) με αντίστοιχη
μείωση των δαπανών. Για το ύψος της συνδρομής υπήρξε συμφωνία όλων των παρατάξεων
(ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ, Συσπειρώσεις, Αυτόνομη Παρέμβαση) πλην της ΕΣΑΚ/ΔΕΕ.
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Η παράταξη της Π.Α.Σ.Κ. αναδείχθηκε για μια ακόμη φορά πρώτη δύναμη με ποσοστό 37%,
γεγονός που δείχνει ότι οι εκπαιδευτικοί της βάσης εξακολουθούν να εμπιστεύονται το
κύριο βάρος της εκπροσώπησής τους, στην παράταξη που έχει ταυτιστεί με τους
μεγαλύτερους αγώνες και τις μεγαλύτερες κατακτήσεις του κλάδου.
Σ΄ αυτή τη δύσκολη συγκυρία που ο κόσμος της εργασίας δέχεται ολοκληρωτική επίθεση
στις κατακτήσεις και τα δικαιώματά του, οι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας τόσο με την
καθολική συμμετοχή τους στις εκλογικές διαδικασίες όσο και με την ψήφο τους, ζήτησαν
από όλες τις δυνάμεις συνεργασία και συναίνεση με καθαρούς όρους, χωρίς
μικροπαραταξιακά παιχνίδια για συνδικαλιστική επιβίωση. 

  

Δυστυχώς, ενώ το μήνυμα αυτό είχε αποδέκτες τους πάντες, δεν έγινε αντιληπτό από
όλους με αποτέλεσμα η διαδικασία συγκρότησης του Προεδρείου της Δ.Ο.Ε. να
αντιμετωπιστεί από κάποιους με όρους παρελθόντος.

  

Η Π.Α.Σ.Κ. στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. που πραγματοποιήθηκαν στις 25 και 26
του Ιούνη, σεβόμενη και την εκφρασμένη βούληση των συναδέλφων της βάσης κατέθεσε πρ
όταση για συγκρότηση διαπαραταξιακού - αναλογικού Προεδρείου με τη συμμετοχή όλων
των παρατάξεων,
για λειτουργικούς λόγους, καθώς είναι φανερό ότι δεν υπάρχει δυνατότητα για
προγραμματική συμφωνία των παρατάξεων. Τονίστηκε πως η ολομέτωπη επίθεση που
δέχεται ο κλάδος από τις πολιτικές της κυβέρνησης, του Δ.Ν.Τ. και της τρόικας δεν μπορεί
να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά χωρίς τη συμμετοχή όλων των δυνάμεων του κλάδου.

  

Η ΔΑΚΕ και η ΕΣΑΚ/ΔΕΕ συμφώνησαν στην πρόταση για τη λειτουργική, αναλογική,
διαπαραταξιακή συγκρότηση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. Οι «Παρεμβάσεις» έμειναν πιστές στην
ανεύθυνη στάση που κρατούν τα τελευταία χρόνια, αρνούμενες να συμμετέχουν σε
ενωτικές διαδικασίες, γιατί προφανώς εκτιμούν ότι δεν εξυπηρετούν τους
μικροπαραταξιακούς εκλογικούς τους σχεδιασμούς. Εξακολουθούν να κινούνται στη λογική
του «άσπρο - μαύρο», δηλαδή να θεωρούν ότι όποιος δε συμφωνεί μαζί τους είναι απέναντί
τους, περιφρονώντας έτσι την αγωνία της βάσης και την αναγκαιότητα ενότητας των
εργαζομένων.

  

Η παράταξη της Π.Α.Σ.Κ. δηλώνει ότι και στις επόμενες συνεδριάσεις θα κινηθεί με βάση τις
αρχές και τις αξίες της αλλά και τη διαμορφωμένη πραγματικότητα που απαιτεί ενότητα,
συγκλίσεις και συνεργασίες. 

 2 / 3



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ Δ.Σ.

Συντάχθηκε απο τον/την ΠΑΣΚ
Παρασκευή, 01 Ιούλιος 2011 17:23

  

Ο αγώνας συνεχίζεται.

  

Από την 

  

Πανελλήνια Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση 

  

Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
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